



Дубовцева Elizaveta - студентка 4 курса, ФГБОУ ВО «Чайковский государственный институт физической культуры»

Дубовцева Elizaveta

ЛЮБОВЬ КАК ОБРАЗ ЖИЗНИ

«Когда человек не знает, к какой пристани он держит путь, для него ни один ветер не будет попутным»

Сенека

Про существование данного направления я узнала совершенно случайно, проработав в сфере здравоохранения более двух лет и успев несколько разочароваться в подходе к лечению болезней и восстановлению здоровья, решила не останавливаться на приобретенных знаниях и учиться дальше. Четко осознавая, что не хочу кардинально менять свою деятельность, а лишь несколько изменить направленность своих действий на профилактику возникновения заболеваний, а при наличии таковых решать вопросы восстановления и реабилитации больных.

Выбранная мною профессия воспринимается многими, как очень сложный эмоционально истощающий труд, доля правды в этом, несомненно, есть, но это приятная радостная тяжесть, потому что в основе ее лежит любовь к человеку.

Это возможность помочь человеку в приобретении навыков самообслуживания, ходьбы и передвижения, овладения элементами речи, привитие любви к занятиям физической культурой, профилактики развития возможных осложнений и предупреждения прогрессирования основного заболевания. А также преодоление депрессивного состояния, апатии и бездеятельности, способствование повышению самооценки, проявлению любви к себе и окружающим является не менее важным в этом направлении.

Желание быть полезной обществу, чтобы выбранная профессия приносила радость не только мне, но и тем людям, которые нуждаются в этом. Уметь грамотно дать рекомендации и пожелания в выбранной сфере, быть профессионалом своего дела, наверное, желание каждого мыслящего человека. Именно этому я и хочу посвятить свою деятельность.

Буквально пару лет назад, работа с лицами, имеющими отклонения в состоянии здоровья, и инвалидами сводилась к минимуму, сейчас ситуация несколько улучшается: открываются реабилитационные центры, коррекционные сады и школы, детские лагеря отдыха, летние смены для детей с нарушениями и их родителей, развивается инклюзивное волонтерство, и, наконец, идет активное включение людей с ограниченными возможностями здоровья во все сферы общества.

Каждый шаг, движение - это огромный труд, который порой занимает довольно продолжительное время и требует много сил. Работа с лицами, имеющими особенности развития, требует больше времени, терпения и сил, не всегда можно добиться видимых изменений, но работать с ними необходимо. Помочь преодолеть депрессию, апатию и бездеятельность. Безвыходных ситуаций не бывает, вопрос лишь в том, насколько можно её изменить, и нужно стремиться к этому – заниматься, обучать, информировать и направлять. Моя будущая профессия - это каждодневное самоотверженное служение людям. Истинный педагог не тот, кто познал и глубоко изучил процесс обучения, а тот, кто осознает свой долг и ответственность перед людьми.